

Bestyrelsesmøde 6. oktober 2015

1. Fremmødte
 - a. Forstyrrelsen
Kasper
Jonas
Alexander
Jacob
Marc
Louise
 - b. Fædreråd
Jane (FLAN)
2. Godkendelse af dagsorden
 - a. Ok as usual.
3. Køb af FLAN kabler
 - a. Der købes 10 x 10m kabler. Kan også benyttes til andre events.
4. Indkøb af mad til FLAN
 - a. FLAN crew beslutter selv hvor de skal have mad fra, såvidt de overholder reglerne givet fra kantinen og de holder sig indenfor budget. Der sendes også mail til initiv omkring bestilling af mad til arrangementer.
5. Evaluering af IT Match Event
 - a. Der holdes evalueringsmøde den 7. oktober.
 - b. Der var lidt klemt. Vi prøver at finde en løsning til næste gang.
 - c. Uofficiel mundtlig feedback er den gode af slagsen.
 - d. Noget af planlægningen skal overføres til F'er.
6. Køb af sækkevogn
 - a. Køb er godkendt. Jacob fikser.
7. Indsats for flere medlemmer fra CS i F-Klubben
 - a. Der kan evt. laves en fredagsbar med fri fadøl kun for medlemmer.
 - b. Ellers et arrangement, som er for alle, så ikke-medlemmer kan opleve hvordan det er at være medlem i f-klubben.
 - c. Indmeldingsbar.
8. Kommunikation udadtil
 - a.
9. Bestilling af nye højtalerkabler
 - a. Den er godkendt.
10. Eventuelt
 - a. Netcompany vil gerne give nyt bordfodboldebord og holde flere events med aktiv deltagelse fra deres side.
 - b. Skal F-klubben have et kamera?
 - i. Sagen bliver undersøgt. Det skal være et kompaktkamera.
 - c. Marc erstatter ULF som repræsentant i FLAN

Ansvar

Daniel laver formulering til mail den 5/11 til frivillige.
16. okt er "Bliv medlem bar"

